
OPTIMIST EUROPEAN CHAMPIONSHIP 

LOKALITA Scheveningen, Holandsko 

ČTK SÚSTREDENIA 622 

TRÉNER Jakub Kaňuk 

TEAMLEADER Matej Brestovský 

TERMÍN 23.06. - 01.07.2018 

ÚČASTNÍCI 

Č MENO A PRIEZVISKO LODNÁ TRIEDA 

1 Ondrej Szitas Q 

2 Matej Štefaničiak Q 

3 Oliver Brestovský Q 

4 Leo Slosiar Q 

5 Valéria Kocanová Q 

6 Barbora Kocanová Q 

7 Sára Hrušková Q 

                      

ZHODNOTENIE: 

„Vietor, slnko, vlny a silné prúdy“ vystihujú podmienky v Holandskom Scheveningen 

pri Hagu. Absolvovali sme skvelé Majstrovstvá Európy v neuveriteľných podmienkach 

a zároveň sme mohli byť súčasťou záveru Volvo Ocean Race – jedných z najprestížnejších 

jachtárskych závodov okolo sveta.  

 

Až na Ondreja Szitása to bola pre všetkých našich jazdcov premiéra z hľadiska účasti 

na Európskych majstrovstvách a niektorí ich prehlásili za najkrajší zážitok v živote. 

Za účasti 264 pretekárov zo 44 krajín, boli vypísané zvlášť pre kategóriu chlapcov a  

kategóriu dievčat. Aj kvalifikácia tak prebiehala samostatne. Chlapci sa počas štyroch dní 

kvalifikovali do dvoch skupín po 75 a dievčatá po 57 pretekárov.  

 

 

 

 



Vzhľadom na výkonnosť našich jazdcov sme nečakali medailové priečky no primárne 

som kládol dôraz na to aby si z pretekov zobrali čo najviac. Mali jedinečnú príležitosť jazdiť 

s tými najlepšími z najlepších a nehovorí sa nadarmo „lepšie raz zažiť ako sto krát počuť“...  

Celkový výsledok našich pretekárov je adekvátny ich výkonnosti a aj napriek tomu, že 

sa nikomu nepodarilo kvalifikovať do zlatej skupiny, za posledné štyri roky úroveň vzrástla. 

Najväčší pokrok som zaznamenal v štartoch, ktoré boli do nedávna kameňom úrazu ale po 

intenzívnom sústredení na ich zlepšenie sa dostavili výsledky. Vo väčšine prípadov sa vedeli 

prebojovať na čiaru, udržať miesto a vyštartovať v rýchlosti na čistý vietor. 90% úspechu je 

dobrý štart ale pri dlhých stupačkách a zaďákoch vo veľkých vlnách a extrémnych prúdoch sa 

postupne prepadali na nižšie a nižšie priečky. Zatiaľ nemajú nielen techniku ktorou by si to 

zvládli udržať ale ani taktiku na riešenie osobných súbojov. Toto sú body na ktoré bude 

potrebné upriamiť pozornosť v ďalšej fáze prípravy...  

 

Z pomedzi 150 chlapcov sme sa kvalifikovali do striebornej skupiny s konečným 

výsledkom – Ondrej Szitás 40, Matej Štefaničiak 68, Oliver Brestovský 73 a Leo Slosiar 75. 

miesto. Z celkovo 114 dievčat sa Valéria Kocanová umiestnila na 35., Sára Hrušková na 42. 

a Barbora Kocanová  na 54. mieste v striebornej skupine. Veľkým prekvapením na záver bolo 

vyhlásenie najmladšieho pretekára, ktorým sa stal Oliver Brestovský. Dostal voucher na 

jesenný tréningový kemp v Lanzerote na Kanárskych ostrovoch a všetci sa mali možnosť 

stretnúť s pretekármi Volvo Ocean Race, vyfotiť sa s nimi a dať si popodpisovať šiltovky... 

Napriek výkonom ku ktorým som sa zmieňoval vyššie, boli Majstrovstvá obrovským 

zážitkom, skúsenosťou a prínosom pre všetkých pretekárov.  

 

Záverom patrí veľké poďakovanie Maťovi Brestovskému za skvelú prácu teamleadera, 

rodičom a celému funclubu, ktorí nepretržite informovali o dianí počas celých majstrovstiev.  

TRÉNER:   JAKUB KAŇUK 

 



 

 

VÝSLEDKY 

http://2018europeans.optiworld.org/en/default/races/race-resultsall 

 

FOTOGALÉRIA 

https://capizzano.photoshelter.com/gallery-collection/2018-Euro-Optimist/C00004kvQtt800N0 

 

http://2018europeans.optiworld.org/en/default/races/race-resultsall
https://capizzano.photoshelter.com/gallery-collection/2018-Euro-Optimist/C00004kvQtt800N0

